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Assunto: Inexistênciade espaçoparaa Associaçãode Estudante~~
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O associativismo juvenil é caracterizadopor uma rica e variadaexperiênciademocráticaque estimulaa

participaçãopolíticae cívica,fundamentalparaque os jovensse sintamparte integrantedas decisõese
caminhosdo nossopaís.

.

Noquerespeitaao associativismoestudantil,nomeadamenteno ensinobásicoe secundário,é muitas
vezesa primeiraexperiênciade participaçãodosestudantesna lutapelaafirmaçãoe defesadosseus
direitosconstitucionais,mastambémnoutrasdimensõesdavidada escola,comorealizaçãodeeventos
desportivose culturais.

De acordocomo artigo16°da Lein.o23/2006,de 23 de Junho,queestabeleceo regimejurídicodo
associativismojovem,estastêmodireito"adispordeinstalaçõesprópriasnosestabelecimentosdeensino
a que se encontramafectas,cedidasa títulogratuito,medianteprotocoloa celebrarcomos órgãos
directivosdasrespectivasentidadesescolares,deformaa melhorprosseguireme desenvolverema sua
actividade",a quemcompeteexclusivamenteagestãodoespaço.

Foi assimcom surpresaque o PCPteve conhecimentoda retiradada salada Associaçãode Estudantes
da EscolaSecundáriade Aljustrelcomo argumentodesteespaçofuncionarcomosala de isolamentoda
GripeA.

O actoé tantoincompreensívelquantoé sabidoqueo centrodesaúdese encontraa poucomaisde 100m
da escolae dispõecertamentede um espaçoadequadoe com melhorescondiçõespara responderàs
necessidadesde isolamentodestescasosdoquea saladaassociaçãode estudantesda referidaescola.

É com sincera preocupaçãoque vimos limitado este direito aos estudantes e seus legítimos
representantes.

Ao abrigodasdisposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicitoao Governoque,por intermédio

do Ministérioda Educaçãomesejamprestadosos seguintesesclarecimentos:
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1. Temo Ministérioda Educaçãoconhecimentodestasituação?

2. Que medidaspensatomarparagarantiro plenofuncionamentoda Associaçãode
Estudantes,epermitiroexercíciodeumdireitodemocráticoaestesjovens?

3. Sendoestaescoladeconstruçãorelativamenterecente,nãoexistiráoutroespaçodigno
destinadoaofuncionamentodaAssociaçãodeEstudantes?

4. Nãoconsiderao governoumaaberraçãoprivara Associaçãode Estudantesdo seu
espaçoparacriarumazonade isolamentodoseventuaiscasosde GripeA quandoa
menosde 100mfuncionao centrodesaúde,quedispõeestesimdosespaçoe meios
adequadosparaoefeito?

5. Paraquandoasoluçãodesteproblema?

Paláciode S. Bento,6 de Novembrode 2009
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